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トピックス

農
機
具
初
荷
式

　

今
年
の
農
作
業
に
お
け
る
安
全

と
豊
作
を
祈
願
し
、１
月
６
日

（
月
）に
農
機
具
初
荷
式
を
行
い
ま

し
た
。

　

三
島
組
合
長
の
挨
拶
の
あ
と
、

展
示
会
な
ど
で
注
文
を
頂
い
た
農

機
具（
計
８
台
）が
、「
初
荷
」の
幟

を
飾
っ
た
ト
ラ
ッ
ク
に
積
み
込
ま

れ
、役
職
員
に
見
送
ら
れ
、新
し
い

農
機
具
を
心
待
ち
に
す
る
組
合
員

宅
へ
向
け
出
発
し
ま
し
た
。

　

今
年
成
人
を
迎
え
た
職
員
に

三
島
組
合
長
か
ら
お
祝
い
の
言

葉
と
記
念
品
が
贈
ら
れ
ま
し
た
。

　

新
成
人
の
森
元
海
人（
グ
リ
ー

ン
ゆ
う
）は「
２０
歳
と
い
う
節
目

を
迎
え
、社
会
人
と
し
て
責
任
あ

る
行
動
を
と
り
、業
務
に
お
い
て

も
今
ま
で
以
上
に
身
を
引
き
締

め
て
頑
張
り
ま
す
」と
決
意
し
ま

し
た
。

　

方
城
支
所
・
採
銅
所
支
所
で

門
松
づ
く
り
が
行
わ
れ
、立
派

な
門
松
が
飾
ら
れ
ま
し
た
。

製
作
者

●
方
城
支
所
・・・
年
金
友
の
会

　

方
城
支
部（
仲
村
興
亜
支
部

　

長
）

●
採
銅
所
支
所
・・・
採
銅
所
園

　

芸
部
会（
粟
﨑
勍
一
部
会
長
）

新
成
人
を
迎
え
ま
し
た

門
松
が
飾
ら
れ
ま
し
た

☆ 

新
成
人

　

 

森
元　

海
人（
グ
リ
ー
ン
ゆ
う
）

方城
支所

採銅所
支所

考えよう　あなたの言葉　傷つく心™



生産者紹介

認
定
農
業
者

熊
谷
　
博
幸
さ
ん（
56
）

く
ま
が
え

ひ
ろ
ゆ
き

【
赤
池
支
所
管
内
】

博幸さん、
農業者とし

て

今後の農業
や地域の発

展のため

益々のご活
躍をお祈り

いたします
。

インタビュ
ーのご協力

ありがとう
ございまし

た。

博幸さん、
農業者とし

て

今後の農業
や地域の発

展のため

益々のご活
躍をお祈り

いたします
。

インタビュ
ーのご協力

ありがとう
ございまし

た。

生
産
者
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー

生
産
者
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
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趣
味
の
デ
コ
レ
ー
シ
ョ
ン
ト
ラ
ッ
ク
を
始
め
て

２５
年
の
博
幸
さ
ん
は
、日
本
全
国
で
開
か
れ
て

い
る
大
会
に
出
場
さ
れ
て
お
り
、九
州
ア
ー
ト

ト
ラ
ッ
ク
愛
好
会「
エ
ン
ド
ラ
ス
ト
」の
会
長
を

１８
年
間
務
め
て
い
ま
す
。

　「
代
々
農
業
を
営
ん
で
い
る
の
で
、自
分
も
農

業
を
や
ろ
う
」と
、農
業
大
学
を
卒
業
後
、兼
業

農
家
を
さ
れ
、５
年
前
に
認
定
農
業
者
の
認
定

を
受
け
、現
在
、水
稲
２
ha
、Ｗ
Ｃ
Ｓ
３
ha
、麦
１０

ha
、大
豆
５
 
果
樹
４
ａ
を
作
付
し
て
い
ま
す
。

Ｊ
Ａ
た
が
わ
麦
大
豆
部
会
に
所
属
さ
れ
、ま
た

福
智
町
農
業
委
員
を
さ
れ
て
お
り
、田
川
地
域

及
び
福
智
町
の
農
業
振
興
に
尽
力
さ
れ
て
い
ま

す
。

　「
農
業
は
天
候
に
大
き
く
左
右
さ
れ
る
。最

近
は
異
常
気
象
続
き
で
思
う
よ
う
に
作
業
が

で
き
な
い
。病
害
虫
に
も
十
分
気
を
使
わ
な
い

と
い
け
な
い
か
ら
大
変
。特
に
昨
年
は
秋
ウ
ン

カ
が
夢
つ
く
し
に
発
生
し
て
収
量
が
減
少
し

た
。こ
ん
な
こ
と
は
初
め
て
」と
話
し
て
く
れ
ま

し
た
。

　「
認
定
農
業
者
や
農
業
委
員
に
な
っ
て
、今
ま

で
以
上
に
集
中
し
て
農
業
に
打
ち
込
め
る
よ

う
に
な
っ
た
し
、も
っ
と
良
い
作
物
を
作
っ
て
い

こ
う
と
思
う
よ
う
に
な
っ
た
」と
話
し
て
い
ま

し
た
。

　「
今
ス
マ
ー
ト
農
業
へ
移
行
し
て
い
る
最
中
だ

け
ど
、や
っ
ぱ
り
コ
ス
ト
が
か
か
る
。ス
マ
ー
ト

農
業
に
対
す
る
補
助
金
や
リ
ー
ス
事
業
な
ど
が

普
及
し
て
い
け
ば
農
家
も
助
か
る
と
思
う
し
、

農
協
も
そ
れ
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い
。後
継
者

不
足
が
叫
ば
れ
て
い
る
中
、若
い
世
代
が
農
業

に
興
味
を
持
て
る
よ
う
に『
農
業
の
魅
力
』を
伝

え
て
い
き
た
い
」と
強
く
話
し
て
く
れ
ま
し
た
。

ha
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　農業を営む人が農業用として使用するトラ
クター・コンバイン等の動力源として使用する
軽油については、申請により軽油引取税32.1
円／ℓを免税できることになっています。
　この軽油免税に係る手続きについてＪＡが
代わりに行う制度(代行制度)があり、ＪＡたが
わでは、この代行制度を行っています。該当者
につきましては必要書類を準備のうえ、お近く
の支所・給油所へ提出ください。 
  
  
  
 

軽油免税証申請手続き「代行制度」について軽油免税証申請手続き「代行制度」について軽油免税証申請手続き「代行制度」について

●免税経由に関する諸手続きについて、JAが代行するので各自で県税事務所まで 
　行く必要がなくなります。(必要書類はJAまで提出していただく必要があります。)
●免税証の保管及び管理をJAが行いますので、各自での管理が必要なくなります。
●免税軽油の購入に関する報告についてJAが行いますので、納品書等を県税事務所に提出
　する必要がなくなります。        

※代行制度を利用されても、これまで通りの免税証が交付されます。
※申請が通れば、令和2年3月からの免税証が交付されます。

代行制度を利用される方は、上記の必要書類等を期日までに支所・給油所まで持参してください。
（※持参の期限を厳守してください。）         

◎免税軽油使用者証（新規に登録する機械がある方は、機械の写真と販売証明も必要です。）
◎印鑑
◎耕作証明（耕作を受託されている方は、受託耕作申立書、受託者の印鑑及び委託者の耕作
　証明書も必要です。）
◎免税軽油の引取り等に係る報告書
　（必要事項を記入のうえ押印し、納付書等を添付してください。）
◎余った免税証（余った免税証がある方は払戻届も必要です。）

代行制度を利用すると以下の点で皆様の便宜が図れます。

令和2年2月21（金）日までに持参していただくもの

◆軽油免税配送給油所

配送地区

大任・川崎・伊田・後藤寺・猪位金

金川・福智町・糸田町

添田町・安真木

香春町・赤村

燃料課 配送センター

金川給油所

添田給油所

採銅所給油所

４４－３６０９

４６－１２７５

８２－００６８

３２－４６８４

配送給油所 電話番号
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「麦類の中期管理について」です。「麦類の中期管理について」です。
2月号は、

　麦踏みには、分げつの促進、耐寒性の強化、倒伏防止、早期茎立ち抑制の効果があります。11
月中旬以降播種されたほ場では２月中旬までに３～４回実施しましょう。晴天で土が乾燥し、茎
葉水分が少ない午後に行ってください。
※土入れも同時に行う場合は、「土入れ→麦踏み」の順で行いましょう。

　土入れは、倒伏防止、雑草防除、表面排水の効果があります。1回→2回→3回とだんだん「浅
く→深く」土入れの量を増しましょう。麦が埋もれるため麦踏み直後は土入れしません。追肥の効
果を高めるため、追肥施用後は必ず土入れを行いましょう。
※畝溝と枕の横溝の交差部分の溝さらえ、排水口との連結を行い雨水がほ場外へ流れ出るようにしましょう。

　１回目の追肥（1月中～下旬）をまだしていない方は、早急に実施しましょう。麦の生育状況（葉
色、分げつ等）により追肥の時期・量は加減しましょう。
※生育が早い場合も追肥の時期を早めることはせず、栽培暦に準じた時期に行いましょう。

　近年、タデ類の発生が多く見られます。タデ類は他の雑草と比較して発生時期が遅い（１月下旬以降）ため、播種後の
土壌処理剤の効果が切れたころに出芽してきます。そのため、茎葉処理剤での防除が必要になります。タデ類にはハー
モニー75DF水和剤またはアクチノール乳剤が効果があります。処理時期はタデ類の発生盛期（２月下旬）以降、雑草
に薬剤が付着するまでの間が効果的です。

今年も暖冬傾向により、麦類の生育も早く進むと見られます。
生育前半に旺盛になると生育後半が萎凋し、減収や倒伏の可能性が高まります。
できるだけ生育を抑えた栽培管理を心掛けましょう。

薬剤名 処理時期 使用量 希釈水量 備考

麦踏み

土入れ 

追　肥   

雑草防除 雑草の種類により除草剤を選びましょう。
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　パートで働くときに耳にする「１０３万円の壁」。「あれ？１
３０万円の壁じゃなかったけ？」と思われた方も「いやいや、
１０６万円になったでしょう？」と思われた方もいますよね。
はい、どちらも正解です。さらに、１００万円の壁や１５０万円
の壁、もありますから混乱しますよね。そこで、パートで働く
ときの税金と社会保険と扶養の関係を整理してみましょう。
　そもそも「○○万円の壁」は「税金」と「社会保険」のそれ
ぞれにあり、税金がかかるか、扶養の範囲に収まるかの境
目の金額をあらわしています。扶養者である世帯主の所得
税計算時の配偶者控除と配偶者特別控除の適用の有無も
併せて下の表にまとめましたのでご参照ください。ちなみ
に２０１８年の税制改正で、配偶者特別控除が大きく変わ
り、１５０万円までのパート収入は満額の配偶者特別控除が
適用されるようになりました。ただし、扶養者の所得要件が
少し厳しくなりましたので、両者の所得で控除額を確認しな
ければなりません。
　社会保険料は負担が大きいため、扶養の範囲を少し超え

る程度なら、社会保険に加入しない収入よりも手取りが少
なくなります。また、配偶者の勤務先に扶養手当がある場
合、パート収入が一定額を超えると扶養手当が支給されな
くなるため、家計全体での収入はさらに減ってしまいます。
扶養手当の支給条件は企業ごとに異なりますから、条件を
確認しておくこともお忘れなく。
　一方で社会保険に加入するメリットも捨てがたいものが
あります。将来の年金を増やすことができますし、病気など
でしばらく仕事ができず給与が支払われないときでも健康
保険から傷病手当金が支給されます。扶養の範囲を外れよ
うが、税金が増えようが関係ない！と思いっきり働いてしっか
り稼ぐのも一案です。
　働く目的は家庭によりさまざまでしょう。家計の余裕が目
的の場合も、本格的に仕事に復帰するためやビジネスをス
タートさせる下準備のためもあるかもしれません。税金や扶
養の範囲を理解して、それぞれの家庭の状況に合わせた
働き方を見つけてください。    

パート収入

パート年収

配偶者控除

配偶者
特別控除

103万円以下 

150万円以下 

155万円以下 

160万円以下 

166.8万円未満 

175.2万円未満 

183.2万円未満 

190.4万円未満 

197.2万円未満 

201.6万円未満 

201.6万円以上 

３８万円

３８万円

３６万円

３１万円

２６万円

２１万円

１６万円

１１万円

６万円

３万円

0

１３万円

１３万円

１２万円

１１万円

９万円

７万円

６万円

４万円

２万円

１万円

0

900万円以下
（1,120万円以下）

950万円以下
（1,170万円以下）

1,000万円以下
（1,220万円以下）

世帯主（控除を受ける納税者本人の合計所得金額（　）は給与収入のみの場合

１００万円以下

１０３万円以下

１０６万円以上

１３０万円以上

１５０万円超
２０１．６万円未満

 

住民税 所得税 世帯主の所得控除 社会保険

住民税はかからない※１
配偶者控除が
受けられる

100万円を超えると
住民税がかかる

満額の配偶者特別
控除が受けられる

配偶者特別控除が
徐々に少なくなる

扶養に入るため、社会保険料の
負担無し

扶養から外れて社会保険に加入、
保険料負担が生じる

※２の条件に該当すると、勤務先の
　社会保険に加入、保険料負担が生じる

所得税は
かからない

１０３万円を
超えると所得税が
かかる

２６万円

２６万円

２４万円

２１万円

１８万円

１４万円

１１万円

８万円

４万円

２万円

0

暮らしに役立つお金の情報暮らしに役立つお金の情報
パートで働くときに立ちはだかる○○万円の壁

●パート収入と税金・社会保険の関係

●配偶者控除と配偶者特別控除の控除額 

※１：福岡県では福岡市と北九州市以
　　外の市町村は93万円または96.5
　　万円から住民税（均等割）がかかる

※２：以下の条件をすべて満たしてい
　　ること
　①週の所定労働時間が２０時間以上
　②１年以上の雇用期間が認められる
　③賃金の月額が8.8万円以上
　④学生ではない
　⑤次のいずれかに該当すること
　ア：従業員501人以上の企業で働い
　　 ている
　イ：従業員500人以下の企業で社会
　　 保険加入が労使合意されている
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インフォメーション

理
事
会
報
告

理
事
会
報
告

令
和
元
年
十
二
月
二
十
五
日（
水
）

（一）（二）（三）（四）（五）（六）（七）（八）（九）（十）（　）（一）（二）

生
産
者

住
所
・・・
田
川
郡
添
田
町
大
字
落
合

手
島
　
の
り
子 

様

【
報
告
事
項
】

　

令
和
元
年
１１
月
末
実
績
報
告

　

不
祥
事
発
生
状
況
等
の
月
例
報
告

　

事
務
ミ
ス
等
発
生
状
況
の
月
例
報
告

　

組
合
員
加
入
脱
退
報
告

　

平
成
３０
年
度
Ｊ
Ａ
共
済
コ
ン
プ
ラ
イ

　

ア
ン
ス
点
検
結
果
報
告

　

令
和
元
年
産
米
集
荷
実
績
に
つ
い
て

　

年
末
貯
金
の
取
組
に
つ
い
て

　

令
和
２
年
度
旅
行
目
的
定
期
積
金

　

募
集
に
つ
い
て

　

賞
罰
委
員
会
報
告
に
つ
い
て

　

賞
与
支
給
報
告

　

年
末
年
始
業
務
日
程
に
つ
い
て

【
付
議
事
項
】

　

令
和
２
年
度
水
稲
共
計
肥
料
・

　

農
薬
の
助
成
に
つ
い
て

　

利
益
相
反
取
引
に
よ
る
貸
付
審
査

　

に
つ
い
て

購読のお申し込みは、お近くの支所までお願いします。

◎家の光購読料（税込）

・普通月号（２・３・６・８・１０・１１月号）
・付録月号（１・４・５・７・９月号）
・家計簿付き１２月号

◎地上購読料（税込）

・普通月号（１・２・３・５・６・７・８・９・１０・１２月号）

・付録月号（４・１１月号）

◎ちゃぐりん購読料（税込）

・普通月号（２・３・５・６・７・９・１０・１１・１２月号）

・付録月号（１・４・８月号）

６２９円
９２２円

１，０２７円

６１８円
６８０円

４９２円
５７６円

農
業
新
聞
を
購
読
し
ま
せ
ん
か
？

農
業
新
聞
を
購
読
し
ま
せ
ん
か
？

　２月８日（土）、本所３階大
会議室で年金相談会を開催
します。
　年金のことで疑問に思っ
ていること、不安に感じてい
ること等ございましたら、ご
気軽にご相談ください。
　お問い合わせは支所でお
願いします。

珍野菜珍野菜 ２ｋｇの
サツマイ

モが

採れました
！

年金相談会を
開催します
年金相談会を
開催します
年金相談会を
開催します

十一

購読のお申し込みは、お近くの支所でお願いします

購読料（税込）…２，６２３円



みんなの広場

間もなく花粉症シーズン到来 健康科学アドバイザー
福田　千晶

① 鬼は──、福は内
② 天井とかもいの間に作られます
③ 元素記号はFe。身近な金属です
④ 銭湯へ入るときにくぐることも
⑤ 床側に腹を向けて寝そべります。──寝
⑦ 自然の美しい風景を表す言葉、──風月
⑩ ちらしやCMもこの一手法
⑪ 赤い花が咲く梅のこと
⑭ √の記号で表します
⑯ 出発──になって忘れ物に気付いた
⑱ 寺院へ入るときにくぐることも
⑲ 酒を飲むと回る人もいます

ヨコのカギ

タ
テ
の
カ
ギ

☆二重マスの文字をA～Fの順に並べてできる言葉は何でしょうか？
出題●ニコリ

月
号
の
答
え 

▼ 

エ
キ
デ
ン

 1

★応募方法

★締切日
2月17日（月）

クイズの答えが分かっ
た方は、ハガキに左記
の項目をご記入のうえ、
JA田川総務部管理課
までお送りください。
抽選で粗品進呈。発表
は、粗品発送にてかえ
させていただきます。

〒825-8588
田
川
市
伊
田
３
５
５
０

田
川
農
業
協
同
組
合

　
　
　
総
務
部
管
理
課

63

①クイズの答え

②住所
③お名前
④年齢　⑤ご職

業

⑥電話番号

⑦本誌への要望
・

　感想をお書き
添え

　ください。

頭の体操
パズルで

健 康 百 科
＊ けんこうひゃっか ＊

今
月
の一
句

如月や
　川がきらきら
　　山笑う

太田　輝久

朝日差す
　庭に初音の
　　聞こえけり

原田　祥二郎

14

　

地
域
に
も
よ
り
ま
す
が
、ス

ギ
花
粉
が
多
く
飛
散
す
る
の

は
、バ
レ
ン
タ
イ
ン
デ
ー
か
ら

ゴ
ー
ル
デ
ン
ウ
イ
ー
ク
こ
ろ
の

期
間
。春
の
日
差
し
を
楽
し
め

る
時
期
な
の
に
、花
粉
症
で

う
っ
と
う
し
い
日
々
を
過
ご

す
人
も
多
い
は
ず
。

　

花
粉
症
で
毎
年
と
て
も
不

快
な
思
い
を
す
る
人
は
、今
年

も
ま
ず
は
薬
で
対
処
す
る
は

ず
で
す
。自
動
車
の
運
転
、危

険
を
伴
う
作
業
、高
い
所
で
の

作
業
が
あ
る
人
は
、眠
く
な
り

や
す
い
抗
ア
レ
ル
ギ
ー
剤
の

内
服
は
危
険
で
す
。医
師
や

薬
剤
師
に
、仕
事
や
ラ
イ
フ
ス

タ
イ
ル
も
話
し
て
、適
し
た
薬

を
選
ん
で
も
ら
い
ま
し
ょ
う
。

薬
で
の
治
療
は
、症
状
が
ひ
ど

く
な
っ
て
か
ら
始
め
る
よ
り
、

早
め
に
開
始
し
た
方
が
効
果

的
で
す
。特
に
抗
ア
レ
ル
ギ
ー

薬
は
、内
服
し
始
め
て
か
ら
効

果
が
出
る
の
に
1
〜
2
週
間

か
か
り
ま
す
。地
域
に
よ
り
ま

す
が
、ス
ギ
花
粉
が
飛
び
始
め

る
の
が
2
月
中
旬
で
す
か
ら
、

1
月
末
か
2
月
初
め
こ
ろ
に

は
内
服
し
始
め
る
と
良
い
で

し
ょ
う
。そ
し
て
花
粉
症
シ
ー

ズ
ン
に
な
り
、出
現
す
る
症
状

に
応
じ
て
他
の
内
服
薬
、点
眼

薬
、点
鼻
薬
な
ど
を
組
み
合

わ
せ
る
こ
と
で
症
状
を
抑
え

ま
し
ょ
う
。

　

花
粉
症
で
大
切
な
こ
と
は
、

な
る
べ
く
花
粉
を
浴
び
な
い

こ
と
。屋
外
で
の
作
業
や
外
出

時
に
は
、衣
服
は
ナ
イ
ロ
ン
素

材
で
花
粉
が
ツ
ル
リ
と
落
ち

る
物
を
選
び
、家
に
入
る
と
き

は
上
着
や
帽
子
を
脱
ぎ
、室

内
に
花
粉
を
持
ち
込
ま
な
い

工
夫
が
大
切
で
す
。こ
れ
は
、

花
粉
症
で
な
い
人
も
家
族
や

職
場
で
花
粉
症
の
人
が
い
る

場
合
は
、協
力
し
ま
し
ょ
う
。

室
内
ペッ
ト
が
散
歩
か
ら
帰
っ

た
と
き
も
、体
を
洗
っ
た
り
、

ぬ
れ
タ
オ
ル
で
拭
く
な
ど
、花

粉
を
落
と
し
て
入
室
す
る
こ

と
も
忘
れ
ず
に
。

　

例
年
、花
粉
症
で
つ
ら
い
思

い
を
し
て
い
る
人
は
、長
期
に

わ
た
り
効
果
が
期
待
で
き
る

免
疫
療
法
や
手
術
療
法
も
検

討
し
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う

か
？　

免
疫
療
法
は
舌
下
免

疫
療
法
が
保
険
適
用
に
な

り
、3
〜
5
年
か
か
り
ま
す
が

毎
日
、少
し
ず
つ
花
粉
エ
キ
ス

を
入
れ
る
こ
と
で
花
粉
を
異

物
と
感
じ
な
く
な
る
方
法
で

す
。手
術
療
法
は
耳
鼻
科
を

受
診
し
て
適
用
に
な
る
か
相

談
し
ま
す
。

　

花
粉
症
の
症
状
が
原
因
で

の
仕
事
の
効
率
低
下
や
事
故

を
防
ぎ
、不
快
感
を
減
ら
し
て

乗
り
切
り
た
い
で
す
ね
。

① 

雲
が
浮
か
ん
だ
り
星
が
輝
い
た
り

③ 

2
月
23
日
は
│
│
誕
生
日
。

　

 

国
民
の
祝
日
で
す

⑥ 

受
験
生
が
縁
起
を
担
い
で
食
べ
る

　

 

こ
と
も
あ
る
揚
げ
物

⑧ 

人
が
並
ぶ
と
で
き
ま
す

⑨ 

港
│
│
。城
下
│
│
。│
│
工
場

⑩ 

良
い
だ
し
が
出
る
海
藻

⑫ 

し
ば
し
ば
野
党
と
や
り
合
い
ま
す

⑬ 

2
0
2
0
年
は
│
│
年
。

　

 

2
月
が
29
日
ま
で
あ
り
ま
す

⑮ 

将
棋
の
盤
面
に
並
べ
る
物

⑰ 

走
り
高
跳
び
の
選
手
が
跳
び
越
え

　

 

ま
す

⑱ 

読
経
に
合
わ
せ
て
ポ
ク
ポ
ク
た
た

　

 

き
ま
す

⑳ 

縁
、結
、続
に
共
通
の
部
首

　

 

１
X
と
Z
の
間



Photo 通信

大下　清則さん（72）     住所／田川市大字伊加利
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農
林
学
校
を
卒
業
後
、青
果

市
場
に
勤
務
し
な
が
ら
兼
業
農

家
を
し
て
い
た
清
則
さ
ん
は
退

職
後
、専
業
農
家
と
な
り
、現
在
、

水
稲
３
．３
ha
、Ｗ
Ｃ
Ｓ
２
．７
ha
、

麦
６
．５
ha
、ケ
ー
ル
３５　

の
作

付
を
行
っ
て
い
ま
す
。ま
た
、Ｊ
Ａ

た
が
わ
麦
大
豆
部
会
に
所
属
し

て
お
り
、地
域
農
業
の
発
展
に
貢

献
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

旅
行
が
好
き
で
、年
に
４
〜

５
回
ほ
ど
旅
行
に
出
か
け
ら
れ

て
お
り
、Ｊ
Ａ
主
催
の
定
積
旅

行
等
に
も
積
極
的
に
参
加
し
て

い
ま
す
。

　
「
こ
れ
か
ら
も
元
気
で
毎
日

を
過
ご
し
て
い
き
た
い
し
、

も
っ
と
旅
行
を
し
た
い
。ま
た
、

自
分
の
培
っ
て
き
た
技
術
や
知

識
を
少
し
ず
つ
後
継
者
の
息
子

に
伝
え
て
い
き
た
い
」と
笑
顔

で
話
し
て
く
れ
ま
し
た
。

a

災害義援金の報告
皆様よりご協力いただいておりました
九州北部豪雨災害及び台風１５号・１９号災害義援金募金は、
１月９日をもって締め切り、合計３９６，５５９円を、
県中央会を通じて被災地域へ送ることができました。

●各農業まつり募金箱
●支所・事業所
●ＪＡ役職員
●川崎地区女性部

合 計 ３９６，５５９円
皆様のご協力ありがとうございました

８４，０６５円
５０，９９４円
２５５，５００円
６，０００円



2020年

2月

永井　智一（ながい・ともかず）
茨城県笠間市にある
「キッチン晴人（ハレジン）」オーナーシェフ

①フライパンにオリーブ油、つぶしたニンニク、カットトマトを入
　れ弱火にかける。
②ニンニクの香りが立ったらサバ水煮缶を汁ごと、レンコン、
　ローリエ、白ワインを入れ中火で煮詰めていく。
③塩、こしょう、しょうゆで味を調え、器に盛り付けたら切ったス
　ナップエンドウを散らして出来上がり。

【作り方】

材料（2人分）

【全体運】
連絡がつきやすくなりま
す。交渉事は早めに。金運
も好調で、うれしいいただ
き物がありそう。懸賞応募
も吉
【健康運】
筋力アップを図るのに良
いとき。継続を
【幸運の食べ物】
甘酒

【全体運】
ちょっとした失言が大ごと
になりそう。「沈黙は金」と
心得、もめ事を回避して。
味方は大勢いるので相談
は早めに
【健康運】
休憩を入れると元気が回
復。メリハリを
【幸運の食べ物】
ハクサイ

【全体運】
希望が通りやすい良好
運。意見はきちんと伝えた
方が発展的です。説明書
類を用意しておく周到さ
が勝因に
【健康運】
ストレス発散には温かめ
のお風呂をどうぞ
【幸運の食べ物】
カキ

【全体運】
気持ちのすれ違いは次第
に回復。困り事も解消に
向かいます。慌てず、ゆっ
くり進めるのが円満の秘
訣（ひけつ）
【健康運】
うっかりのけがに注意。ス
トレッチ吉
【幸運の食べ物】
ミカン

【全体運】
人との触れ合いから得る
ものの多い月。社交性を
発揮して。金運も好調。欲
しかった物が手に入りそ
うです
【健康運】
スポーツが上達しやすい
とき。レッスンへ
【幸運の食べ物】
アサツキ

【全体運】
勘違いしてしまうことがあ
るかも。相手を責める前
に、本当のところを確かめ
て。思いやりでミスをカ
バー
【健康運】
生活のリズムを整えて。早
起きにツキ
【幸運の食べ物】
小松菜

【全体運】
華やかな装いが幸運の
鍵。おしゃれをして出掛け
て。買い物は使い勝手の
良い物が見つかりそう。通
販も吉
【健康運】
グループでする運動が
◎。参加して
【幸運の食べ物】
リンゴ

【全体運】
八つ当たりしがちなので、
ご用心。イライラしたらお
茶にしましょう。気持ちが
落ち着き、良い考えが浮
かぶはず
【健康運】
食べ過ぎに注意。栄養の
バランスが大事
【幸運の食べ物】
高菜

【全体運】
旅行運に恵まれます。行く
のはもちろんですが、計画
を立てるのもお勧め。地
域の集まりには参加して
吉
【健康運】
晴れた日は散歩へ。行動
的なほど◎
【幸運の食べ物】
キンメダイ

【全体運】
やりたいこと、欲しい物が
増えて困りそう。優先順位
を付けてから行動開始。
効率が良くなり、うまくい
くはず
【健康運】
気になるところがあれば
早めに受診して
【幸運の食べ物】
アンコウ

【全体運】
スピード感を持って動くと
いい方向へ。特に前半は
勘が働くので即決で。長
年の希望もかないそう。金
運も順調
【健康運】
外には体を温めるアイテ
ムを携行して
【幸運の食べ物】
黄ニラ

【全体運】
上昇運。待っていると自然
と状況が整ってきそう。ス
ローモードで動いて。サプ
ライズプレゼントの予感
あり
【健康運】
不調を感じたら早めに就
寝。休息が一番
【幸運の食べ物】
イチゴ

今月のあなたの運勢今月のあなたの運勢
牡羊 座
（3/21～４/19）

牡 牛 座
（4/20～5/20

双 子 座
（5/21～6/21）

蟹 　 座
（6/22～7/22）

獅 子 座
（7/23～8/22）

乙 女 座
（8/23～9/22）

天 秤 座
（9/23～10/23）

蠍 　 座
（10/24～11/22）

射 手 座
（11/23～12/21）

山 羊 座
（12/22～1/1９）

水 瓶 座
（1/20～2/18）

魚 　 座
（2/19～3/20）

モナ・カサンドラ★プロフィール
占いを学術的に解析する「ルネ・ヴァン・ダール研究所」の研究生となり、
占星学のロジックを徹底的に解読・探究。コンピュータによるホロスコー
プ作成の道を開いた。現在は執筆活動をはじめ、さらなる占星の研究を重
ねている。 ルネ・ヴァン・ダール研究所 http://www.rene-v.com/

シェフ永井　 おすすめの

レシピ1

サバのトマト煮サバのトマト煮

愛ら
ぶ TAGAWA

・サバ水煮缶　
・レンコン　
 （厚さ1cmぐらいに輪切りにし
 　　　　　　　下ゆでした物）
・カットトマト缶詰　
・ゆでたスナップエンドウ　

・オリーブ油　
・ニンニク　
・ローリエ　
・白ワイン　
・塩、こしょう、しょうゆ　

1缶（150g）
2枚

1/2缶
適宜 ①5cm幅に切った昆布1枚を3カップ程度の水に1晩漬け、昆布だし

　を取る。
②フライパンにサラダ油をひき、一口大に切った鶏モモ肉を入れ、焼
　き色を付ける。
③別鍋にカブ、昆布だし、酒と塩ひとつまみを入れ中火にかける。
④カブが軟らかく煮えたら焼き色を付けた鶏肉を加え、ひと煮立ちさ
　せる。水溶き片栗粉でとろみをつけ、カブの葉を入れる（味が薄い
　ようなら塩で味を調える）。
⑤器に盛り付け、仕上げにすりおろしたユズの皮を散らし出来上がり。

【作り方】

材料（2人分）

カブと鶏肉のあんかけカブと鶏肉のあんかけ

・鶏モモ肉　
・刻んだカブの葉　
・すりおろしたユズの皮　
・カブ（皮をむき半分に切る）　
・昆布だし①

・酒　
・サラダ油　
・水溶き片栗粉　
・塩　

大さじ1と1/2
1片
1枚

大さじ1
適宜

レシピ2

150ｇ程度
適宜
適宜
2個分
3カップ

1/4カップ
小さじ1

小さじ1と 1/2
適宜


